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a) 6x — (3x2 —(~2x2 + (4x2 = 6) —3) — 5x) -

b) (2pq —3p*)(p +29) — (4> —2pq)(2p — q) =

A=x2-3,B=1-2x2,C =x>—x + | DEE, RONEFHEEL.

a) A—B—-C =
b) C — (B +34) =

Q) A—(B—(C—4)=

RDEZ L DI ESBEE L.

a) —a®>x(-b)’ = b) ax (a?)3 x (a3)? =
¢) (x*=xH)(~y)’ = d) ab?(a®—5b%) =

e) (=3a2b)3 x (—2ab%)? = £) (Gx+4y)? =

g) BGx—4)(Tx—1)= h) (5x + y)(x +5y) =

i) (a® +ab + b?)(a® — ab + b?) i) (x2+3xy —y3H)(2x —5y)



FHREES K% :

k) (@a+b+c)@®+b?>+c?—bc—ca—ab) =

RDBLDECDNT, EDERBLTERE—BIBIEAERE. HBTESEENGS)
a) (@+b)a®—ab+b%) =d3+b3 b) (a—b)(a? +ab +b?) = a3 — b3

c) (x+y)*—(x—y)?=4xy

IRDE 2 DI RN RE L.

a) 3ab —6ac = b) 2a?%b —ab? =

c) x2—x = d) (a+bx—(a+b)y=
e) x24+x—-6= f) x2—7x+10 =

g) 3x2—18x +27 = h) x2 —1lxy +24y2 =
i) 25x2 —4 = j) x*+8=

k) x*+x= 1) 3x2—-5x -2 =

[B1TH<]



(6] mOBEETL, BERDAERDE. 2L, a FEBETD.

a) b)

x—2)x3—2x2 +4x —8 x2—3x42)x3 —9x +8
B = RO = B = RO =

C) d)

2x2 4+ 1)2x3 + 4x2 +7 x2 +ax —a?) x3 —2a%x
B = RO = B = RO =

f) =x=3x+ 193,

a) f(x) & x — 2 CEDIZEZTDRDERD LK. x—2)x3  —3x+1

b) f(2) DEZFTEL, a) DIRERELLBE LK.



a) BROERBZMALT, f(x) = x> —3x2 + 4 ZRDATEI>IcEZEDTRD ZRHDH K.
1) x-1 2) x-—2

3) x+1 4) x+2

b) x—1, x=2, x+1, x+2D35 x> -3x2 + 4 DRFCBE>TNDEDNZE X,

0) x3—=3x2+4ZRYH@BEL.

(2] BEHERAEBUNT x° —4x2 + x + 6 ZRHHBEL.

PDYRNCHNT, PIENBTHOICBERDOBEICE (DF) = (DB x (@) + (FD) &LV

VAN =
RRHRONIID. COmbE (HE) TEDE, (j{) = (&) + (?—i) DESBFECED. TNER
2, (n) Car=)) ., |
WBE, 12E2E T2 DESBAZDRED S BORE EDIHIE = = x— 1+ ——
x+1 x+1 x+1

DEDC, BANENIHDBIDBERDDBRNEDNDEICEKRED. RDEZ 2D 7ZZDES(C
BUNENIHPEBLDBRDDBINEDFDECE K.

5x+4_

) x—2

2x2—x+3_

b)
2x + 1

2014548188



